

Чиновники получают зарплату после бюджетников

Работники областной администрации не будут получать зарплату до тех пор, пока областной бюджет не перечислит деньги на выплату повышенной заработной платы бюджетникам. Об этом на заседании административного комитета заявил заместитель главы администрации, начальник главного финансового управления области Андрей Буренин.

Губернатор Борис Говорин будет рекомендовать мэрам городов и районов пойти на такой же шаг.

Андрей Буренин рассказал о том, как обстоят дела с выплатой декабрьской зарплаты. По его словам, к концу января в виде дотаций территории получили из областного бюджета 615 миллионов рублей, 534 из них (87%) уже выплачены бюджетникам. Таким образом, кредиторская задолженность районных и городских администраций больше 81,5 миллиона. Что же касается бюджетных организаций областного подчинения, то их работники получили деньги полностью.

Для успешного выполнения президентского указа в январе были все условия. Так, на конец 2001 года некоторые территории имели на своих счетах значительные остатки средств - в целом 450 миллионов рублей. К тому же в область пришли 92 миллиона из Минфина, а доходные статьи региональной казны перевыполнялись. Все это позволило справиться с проблемами. Однако сейчас на счетах территорий излишков нет, Москва дает меньше средств, а доходы региона, вероятно, снизятся. Поэтому исполнительные власти Приангарья намерены внести изменения в областной бюджет, чтобы найти дополнительные средства для выплаты зарплаты бюджетникам.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)